
ROBERT CRAIS1*1 vě minuty, jak ví každý 
O informovaný zločinec v Los 
Angeles, je minimální doba, která 
uběhne od spuštění tichého alarmu při 
přepadení banky do okamžiku, kdy na 
něj zareaguje bezpečnostní agentura 
a policie. S každou další vteřinou lupič 
riskuje dopadení. Maxe Holmana stálo 
porušení tohoto pravidla deset let 
svobody - dost dlouho na to, aby se upřímně rozhodl začít 
s poctivým životem. Hned v den propuštění se ale dozvídá, že 
jeho syn Richard byl předchozího večera zavražděn, a když se 
pokouší zjistit bližší okolnosti synovy smrti, naráží ze strany 
policie na neochotu a výhrůžky.

1 f sedmdesátých letech 18. století podnikl kapitán James Cook 
W objevnou plavbu po jižních mořích. Na palubě jeho lodi 
Endeavour se jí účastnil i přírodovědec Joseph Banks a přivezl do 
Anglie rozsáhlou sbírku dosud neznámých přírodnin. Mezi nimi byl 
i vycpaný exemplář drozda ulietského, ptáka, který v následujících 
letech beze stopy vymizel. Když se o více než dvě stě let později

zvedne nebývalý zájem o vycpaného 
drozda, odborník na vyhynulé druhy 
John Fitzgerald zpočátku nevěří, že se 
pták mohl dochovat až do našich časů. 
Přesto neodolá a pouští se do pátrání, 
které ho ve stopách Josepha Bankse 
zavádí do míst, kde se přírodovědec 
v mládí seznámil s talentovanou 
kreslířkou Mary Burnettovou...
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dvou sester „ta hodná". Na rozdíl 
od divoké, nezkrotné Lisy nijak netouží 
po dobrodružství v extrémních 
podmínkách - ale když se Lisa ztratí ve 
sněhové bouři na Aljašce, vydá se ji na 
matčino přání hledat. Až na místě 
zjišťuje, že Lisa se svým kolegou 
Thomasem právě dokončili vývoj 

převratné technologie, jejíž cena pro mnohé převyšuje cenu 
lidského života, a rozhodne se sestru za každou cenu najít. Při 
dramatickém pátrání má plnou podporu obyvatel malé 
aljašské osady Lake's Edge, ale překotný sled událostí ji záhy 
postaví do situace, kdy se musí uprostřed mrazivé divočiny 
spolehnout sama na sebe.

[potápění к vrakům je jedním z nejnebezpečnějších sportů, ale 
8 pro ty, kdo mu propadnou, se může stát posedlostí. Když 
potápěči John Chatterton a Richie Kohler našli roku 1991 
u pobřeží nedaleko New Jersey trosky německé ponorky 
z druhé světové války, pochopili, že jde o velice významný 
objev. Nemohli ale tušit, že o „jejich" ponorce neexistují žádné 
oficiální záznamy. Jedině díky 
vytrvalému pátrání v archivech, 
korespondenci s pamětníky a řadě 
dalších ponorů, při nichž si vrak 
vyžádal několik lidských životů, se 
mužům po dlouhých šesti letech 
podařilo plavidlo jednoznačně 
identifikovat a dopátrat se osudů jeho 
posádky.


